



НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
46 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від «24» листо 2025р.

№ 1293

**Про звернення Новомиргородської
міської ради VIII скликання про
підтримку Президента України**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту
Новомиргородської міської ради VIII скликання,-

**Новомиргородська міська рада
В И Р І Ш И Л А:**

1. Схвалити текст звернення Новомиргородської міської ради VIII скликання про підтримку Президента України (додається).
2. Направити дане рішення та звернення Президенту України та оприлюднити на офіційному сайті міської ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря ради
Олександра Лазарева.

Міський голова



Ігор ЗАБАЖАН

ЗВЕРНЕННЯ

Новомиргородської міської ради VIII скликання про підтримку Президента України

Росія, не маючи успіхів на полі бою, вчергове намагається розширити межі загарбницької війни, щоб зруйнувати світову коаліцію проти терору та блокувати критично важливу для України допомогу партнерів.

Прагнучи окупувати Україну, вийти із тотальної ізоляції та послабити накладені на неї санкції, росія намагається маніпулювати свідомістю та впливати на рішення наших міжнародних партнерів.

Розгорнута масштабна кампанія по дискредитації військово-політичного керівництва країни з боку росії має на меті здолати опір українського народу, який героїчно бореться за незалежність України.

Усі роки спротиву України російській жорсткій военній агресії довели історичну істину: сила українського духу безмежна у боротьбі за свободу, незалежність і волю.

Україна вистояла як держава, захищає демократичні цінності, щодня доводить свою міць у боротьбі проти найлютішого ворога, маючи найважливішу зброю – єдність українців: тих, хто воює, тих, хто працює в тилу, тих, хто веде нас до омріяного миру.

Під час війни ми зрозуміли – найстрашніше, що може статися в війні, - це зневіра у своїх силах чи у підтримці побратимів.

Всі ці роки ми відчували повагу та підтримку наших міжнародних партнерів на усіх рівнях.

Останні події засвідчили масштабність підступної гібридної атаки нашого ворога, що, не цураючись, нав'язує усьому світу свої фейкові наративи.

Усвідомлюємо, що на Вас як на Президента, Верховного Головнокомандувача, якому народ довірив керівництво державою, та на українське суспільство чиниться тиск, щоб змусити поступитися окупантам. Проти нас працює удосконалювана протягом багатьох років російська ворожа пропаганда.

Але український народ, наші сили оборони та безпеки продовжують героїчно протистояти усім викликам і не допустять паніки й зневіри.

Війна не закінчилася і ворог не зник. Ми маємо зберегти державу, захистити її суверенітет.

Народ України ніколи і нікому не дозволить вирішувати за себе. Всі спроби визначити нашу долю за нас призведуть до протилежного результату.

Тільки народ України вирішуватиме, як і коли в своїй країні проводити вибори, тільки народ України обиратиме свого Президента!

Заявляємо про підтримку Президента України Володимира Зеленського та його позиції: «Нічого – про Україну без України!». Наголошуємо на неприпустимості проведення перемовин щодо України без української сторони.

Єднаймося, допомагаємо армії, зміцнюємо тил!

Слава Україні!

СХВАЛЕНО
Рішення Новомиргородської
міської ради
від 24 лютого 2025 року № 1293